
算数チャレンジ問題② 

  年  組  番：氏名 

虫食い算の問題です。計算式の□に数字を当てはめて計算が成り立つよう

にする問題です。虫食い算には、以下の2つの規則があります。  

 ※1つの□には1つの数字を入れる。左端の□には0を入れられない。 
 

①  □□   ② □□□  ③    □□ 
  ×□８    × □□    × □□□ 
   □□     □□□      □３□ 
 □□□     □□□     ３３３ 
 □□□□    １８０２    □□□□□ 
 
④  □９ ⑤    □□  ⑥    □９ 
  ×□□  □３）□□１  □□）３□□８ 
  □□３     □５      □□０ 
  □７       □□       □□□ 
 □□□□      □□      □□□ 
            ０        ６ 
 
⑦     □□   ⑧    □□ 
 □□）□□□□    ６□）□□□ 
    １０４        □□ 
     □□□       □□□ 
     １１７       □□９ 
       ０         ０ 
 
⑨   □４□    ⑩    □.□□ 
   ×□４□     □□）□９ 
   □□１□        □□ 
   □□４          □ □□ 
 □□□□           □ □７ 
 □□□０□□            □ 


